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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuii Cepreit! Ypemnna3mos, Tak ke, Kak 1 1100as gpyras yporeHuTanbHas nHOEKLNS,
nepenaeTcs MOJIOBLIM IIyTeM, IIPU JII00LIX (popMax IMOoJI0BEIX KOHTAKTOB. Ha BpeMs edeHus u 10
TIOJTyYEeHUST OTPULIATENIbHBIX KOHTPOJIBHAIX PE3y/IbTaTOB 00BIYHO PEKOMEHIYETCS MTOTHOCTHIO
BO3[EePKUBATHCS OT IIOJI0BOM KU3HU. [Ipy monemnysax nHPEeKus He nepefaeTcs. Yoaqu!



